



# 哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部 第28号公告

(2021年9月21日)

9月21日,我市发现本土新冠肺炎阳性感染者。为切实做好“外防输出”“内防扩散”工作,有效阻断疫情传播渠道,依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现将有关事项公告如下:

一、请广大市民群众密切关注疫情动态,非必要不离哈,确需离哈的需凭健康码绿码通行,全程做好个人防护。

二、麻将馆、洗浴、影院、剧院、歌厅、舞厅、足疗店、按摩院、游戏厅、网吧、室内体育健身场所、室内儿童游乐项目、位于地下室或半地下室的小旅店、各类线下教育培训机构等空间相对密闭场所暂停营业。

三、个体诊所暂停营业。各宗教场所暂停对外开放,暂停集体宗教活动。

四、景区景点要严格落实现量、预约、错峰要求,实行分时预约、扫码(健康码、行程码)入园,接纳消费者人数不得超过最大承载量的50%,并严格控制瞬时流量;暂停景区景点内部表演。

五、暂停举办大型会议、活动、论坛、培训、演出、展销促销等;暂停游园、庙会、集

市、民俗、文艺演出、广场舞等群众性活动。

六、福利机构、养老服务机构、精神卫生机构实行全封闭管理,禁止人员进出。养老机构暂停接收新入住老年人,停止探视活动。公安司法行政监所实行全封闭管理,暂停直接接触的家属探视。

七、公共场所(飞机场、火车站、客运站、酒店、饭店、商场、超市、农集贸市场、药店、景区景点、展览馆等)、机关企事业单位要加强管控,防止人员聚集,全面开展入口处测体温、查验健康码(行程码)、检查口罩佩戴情况等防控措施,并经常性做好环境消毒工作。

八、地铁、公交等公共交通工具实行限流运行,公交、轮渡、出租车(含网约车)一律开窗运行,司乘人员全程佩戴口罩。

九、倡导各类社会组织不举办聚集性活动,倡导广大市民群众树立节庆文明新风,倡导红事缓办、白事简办,不扎堆、不聚集、不聚餐,养成良好卫生习惯和生活方式。

十、请广大市民密切关注阳性感染者相关信息,如与阳性感染者活动轨迹有交

集的,应当主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,并配合落实防控措施。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

十一、阳性感染者活动轨迹所涉及区域,有序开展核酸筛查,请广大市民群众积极配合。

十二、严禁恶意造谣传谣、谎报瞒报疫情、发布不实信息。本公告自发布之日起施行,所有在哈单位和人员均应严格遵守,对违反公告规定的,依法追究法律责任。

## 哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部关于调整巴彦县兴隆镇利民家园小区和安民家园小区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,市指挥部决定,自2021年9月21日24时起,将哈尔滨市巴彦县兴隆镇(兴隆林业局有限公司街道办事处)利民家园小区、安民家园小区调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部  
2021年9月21日

## 我们的节日·中秋

# 海鲜销量同比增两成 这三样产品卖得最火

本报讯(记者 陈悦)中秋节团圆夜,你家饭桌上的海鲜硬菜有啥?21日,记者从学府路哈达批发市场了解到,中秋小长假,海鲜销量1000多吨,较去年中秋假期销量增长逾两成。

“最近,梭子蟹、虾爬子的销量特别好,我打算再和供货方联系,多订一些货回来卖。”在哈达友谊农贸市场,春华海鲜老板高桂花说,她已经收到很多熟客的订单,主要是梭子蟹、虾爬子等时令海鲜,用于中秋家宴和送礼。正在农贸市场选购海鲜的李女士告诉记者,今年大闸蟹晚熟,虽然还没到吃大闸蟹的最好时机,但她已拜托相熟的摊主购入了一些散称大闸蟹。尽管国庆后大闸蟹才会批量上市,眼下已有不少店家提前推出了各类礼盒装大闸蟹,在预热市场的同时,满足顾客的尝鲜心理。

高桂花告诉记者,小长假里山海关的虾爬子销售最旺,每日销量能达到1万斤以

上,“价格有点小贵,每斤52元。每到年节产地供应都很紧张,加上人力成本推高,价格较平日涨了一些。”即便如此,高桂花的摊位仍是人来人往。此外,丹东产地的梭子蟹也很受市民欢迎,按个头大小不同,每斤60—70元不等。

在学府路哈达批发市场,海鲜部经理刘萍告诉记者,小长假三天,市场总共销售海鲜1000吨,较去年中秋假期海鲜销量增长逾两成,如果加上电商等渠道,销量更多。一方面是受节日氛围和应季影响,另一方面,这个中秋节是9月开海后的第一个节日,海鲜正是量大、新鲜时,引得大批市民前来选购。目前市场里海鲜品种有鱼、虾、蟹、贝类等近百个品种,其中,来自江苏的大闸蟹、河北的白虾、辽宁的贝类销售最为火热,能占到总销量四成,零售价分别为50—90元/斤、38元/斤、15—38元/斤。

据哈达友谊农贸市场工作人员介绍,今年相继推出了“哈达优选”线下直营店和大闸蟹展销等一系列线上活动,活动中的优惠折扣进一步推高了市场海鲜销量。此外,还在细节上不断提升顾客体验。在哈达友谊农贸市场的空地处,记者看到,有一个免费加工的摊位,可以把买来的海鲜进行现场剥壳加工、烹饪。工作人员表示,“我们特意从外边找来一个大厨,不论是糖醋口味还是麻辣鲜香口味,全能帮顾客搞定,全程免费。”

# 穿汉服、诵诗词、吃纯手工制作校品月饼 中外师生在哈共尝“中国味道”

□本报记者 王铁军

“海上生明月,天涯共此时。”不同国家,不同民族,对团圆的期盼与感触是相同的。这个中秋节,在哈高校的中外师生齐聚一堂,用丰富多彩和充满新意的方式共度佳节,一起感受中华传统文化的魅力。

## 东北林大

### 吃月饼诵诗词赏书画

东北林业大学国际交流学院举办中外师生庆中秋活动,来自俄罗斯、巴基斯坦、也门等国家的国际学子与中国师生代表,一起品尝了东林食堂师傅们精心制作的“忆东林”文创月饼,共话中秋佳节。

“嫦娥应悔偷灵药,碧海青天夜夜心。”来自俄罗斯的安娜身着珍藏已久的精致汉服,为大家朗诵了唐代诗人李商隐的名篇《嫦娥》。舞台上,来自刚果(金)的欧宝力将诗圣杜甫的《月夜忆舍弟》朗诵得抑扬顿挫、声情并茂,并向同学们分享了诗句蕴含的意境。

让国际学子身临其境地感受中国传统文化,是本次活动的亮点之一,来自东北林大书画协会的4名中国同学现场挥墨,分别用楷书、行书、隶书三种字体书写中秋名篇《水调歌头·明月几时有》,并现场挥毫绘就一幅写意中国画,在场的国际学子们拍手称赞。“吃月饼、听诗词、看书画表演,在东林度过的第一个中秋节太令我难忘了!”来自土库曼斯坦的2021级新生美丽激动地说。

## 哈工大

### 5.8万校品月饼免费送

每逢佳节倍思亲,为了让莘莘学子欢度佳节,感受到家的温暖,哈尔滨工业大学向全体学生发放58000块月饼。重要的是,月饼还是“哈工大味”的。玫瑰

五仁,轻柔醇厚;金丝枣泥,甜而不腻;蛋黄莲蓉,内馅软糯;手工芝麻,经典美味……

哈工大月饼的历史可以追溯到上世纪90年代,每逢中秋节,学校都会为学生提供节日美食。2000年以后,学苑楼阳光餐厅月饼的品种发展到了10余种。2018年组建哈工大食品研发团队,研发出了哈工大定制版月饼,让校徽与校训出现在月饼外表,校品月饼的“颜值”不断进化,在哈工大师生朋友圈走红。

该纯手工制作的校品月饼,成为师生们“专属福利”,在校过节的留学生手捧着美味月饼大快朵颐,甜得心窝里乐开了花。

## 哈理工

### DIY月饼品“中国味道”

哈尔滨理工大学的老师们为离家在外的留学生准备了特殊的“中秋文化大餐”,自制月饼和DIY面点,帮助他们了解中国文化。“我的妈呀,月饼真好吃!”来自俄罗斯、巴拿马、厄瓜多尔、老挝等8个国家的留学生欢聚一堂,手里拿着学校特制的月饼,边吃边赞不绝口。活动现场,这些留学生与受疫情影响不能正常返校的留学生通过视频连线,一同观看中秋节文化宣传片,学习中华优秀传统文化知识。

留学生们在中国烘焙师的带领下,一起制作香甜的月饼和玉兔造型的馒头。老师们还给留学生们讲述了月饼的由来和中秋节的习俗文化,希望留学生们能够熟悉并喜欢在这里的生活,成为文化交流的使者。

新晚报 拍卖/公告  
13613600156

## 哈尔滨产权交易所有限责任公司

我单位接受委托对道里区安红街135号-137号房屋出租项目信息披露进行公告。

展示电话:王女士 84203282、84637911

咨询电话:0451-87153333 转 1610

详情请登录: <http://www.hrbggzy.org.cn>

地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼1-4号窗口

## 拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖:标的:一、粉煤灰约219400吨,起拍价为0.1元/吨;二、大渣约48600吨,起拍价为48元/吨;三、粉煤灰约142300吨,起拍价为24.5元/吨;四、石膏约15723吨,起拍价为50元/吨。实际数量以最后称重为准。注:竞买人需自备车辆运输,运输费用由竞买人自行承担,运输的车辆需符合环保、安全及其他要求,竞买人应按照国家环保要求提供粉煤灰去向(下游合作公司能提供买卖合同及发票),用途详见国家固体废物资源综合利用产品目录,或储存(下游公司存储符合条件要求的相关证明材料主要是环境方面,例如环评)方式地点。

竞买人交纳了保证金,即承诺对以上标的不低于本次拍卖起拍价,否则如本次拍卖流拍,该竞买人所缴纳的保证金自动转为违约金不予退还。展期时间、地点:即日起,标的物所在地。大道、颗粒渣、石膏竞买保证金各50万元,粉煤灰竞买保证金2万元;请有意竞买者将该标的竞买保证金于2021年9月29日15时前足额存入黑龙江天宇拍卖有限公司指定账户(以资金到账为准),并于2021年9月29日15时之前持有效证件原件(复印件)到黑龙江天宇拍卖有限公司指定地点办理竞买登记手续。

拍卖时间:2021年9月30日上午9时; 拍卖网址: <https://paimai.caa123.org.cn>; 拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号; 拍卖公司电话:0451-87506868、13644573174; 联系人:赵女士

买房卖房 55555621  
出租出兑 咨询  
搬家服务 55555631  
招聘求职 微信 xfl7311

新分类

写字楼 写字间  
出售写字楼  
黄金地段 6000元/㎡ 69  
中旁船附近 有电梯, 建面  
404㎡ 消防正规 可注册公司  
13613615058